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Град Београд од 1. новембра уводи персонализоване сениор картице на основу којих ће
најстарији суграђани приликом куповине моћи да остваре бројне попусте.

  

  

Према најавама градоначелника Синише Малог, прву "бенефит картицу" престонички
пензионери моћи ће да добију потпуно бесплатно.

  

"Наши најстарији суграђани су задужили овај град и веома је важно да им се одужимо на
адекватан начин. Они су поднели највећи терет реформи и на овај начин им кажемо -
хвала", рекао је Мали за Новости и додао да ће Београд сносити све трошкове израде и
дистрибуције картице.
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Жеља је, каже градоначелник Београда, да се најстаријим суграђанима омогући да у
свом комшилуку добију најбољу и најјефтинију услугу и позвао је све заинтересоване који
пружају услуге да се јаве граду и прикључе "сениор клубу".

  

Том картицом, пензионери ће имати могућност да остваре уштеде, јер ће куповина на
снижењима бити доступна на великом броју продајних места, док, градоначелник
очекује да се мрежа трговаца код којих ће по нижим ценама моћи да се пазари уз сениор
картицу - тек да се шири.

  

"Кроз картицу ће пензионери моћи да добију информације о бројним попустима које
Град нуди овој старосној групи суграђана, а такође, биће могућа и претрага базе
продавница на сајту картице за пензионере, а имаће могућност и да се информишу о
попустима", рекао је Мали.

  

Дао је пример, да ће најстарији суграђани, уз специјалну картицу, за 150 динара добити
трајну чланарину у библиотекама, као и да ће, уз попусте од 30 до 50 одсто моћи да
уживају у представама у позориштима.
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Уз то, ЈКП "Погребне услуге" пензионерима који поседују сениор картицу даће 15 одсто
попуста на трошкове погребне опреме, организације сахране и обезбеђења неопходне
докуменатције, као и на гробнице и споменике.

  

Такође, "Бео зоо врт" даће 40 одсто попуста на редовну цену карте од 500 динара, а
ниже цене услуга за пензионере биће и у "Зеленилу", "Ветерини", "Апотекама Београд",
"Хиподрому", туристичким понудама "Београдске тврђаве", СРЦ "Ташмајдан", као и у
туристичкој агенцији "Флај Флај", "Треф спорту", Амбуланти "Мастер физикал", "Еwе
цомпутерс", ДЗ "Визим" и тако даље.

  

(Танјуг)
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